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ΕΠΙΚΑΙΡΗ	  ΗΜΕΡΙΔΑ	  -‐	  ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ	  

	  

ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ	  ΔΗΜΟΣΙΟΥ	  ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ	  ΤΟΜΕΑ	  (ΣΔΙΤ)	  ΚΑΙ	  
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ	  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ	  

Κατά	  τη	  διεθνή	  πρακτική,	  το	  δίκαιο	  της	  Ε.Ε.	  και	  το	  Ν.	  3389/2005	  
	  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ	  
ΚΥΠΡΟΣ:	  SEMELI	  HOTEL	  	  ΛΕΥΚΩΣΙΑ	  

Σάββατο	  15	  Φεβρουαρίου	  2014	  (	  08:30-‐16:00	  )	  Ημερίδα	  
	  

ΑΘΗΝΑ	  :	  	  Μιχαλακοπούλου	  29	  -‐	  Αθήνα	  	  (περιοχή	  Χίλτον)	  
Τρίτη	  18	  &	  Τετάρτη	  19	  Φεβρουαρίου	  2014	  (	  16:30-‐	  21:30	  )	  Διημερίδα	  

Πέμπτη	  20	  Φεβρουαρίου	  2014	  (	  09:00-‐16:00	  )	  Ημερίδα	  

	  
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:	  	  

ΙΩΑΝΝΗΣ	  Δ.	  ΚΙΤΣΟΣ,	  
Δικηγόρος-‐Δημοσιολόγος,	  

Διδάκτωρ	  Δημοσίου	  Δικαίου,	  ΜΔΕ.,	  Υπότροφος	  Ι.Κ.Υ.	  
	  	  	  	  	  	  	  Εκπόνησε	  διδακτορική	  διατριβή	  στο	  Δημόσιο	  Δίκαιο	  και	  στη	  Νομική	  Σχολή	  του	  Πανεπιστημίου	  Αθηνών	  με	  θέμα	  «Συ-‐

μπράξεις	  Δημοσίου	  και	  Ιδιωτικού	  Τομέα	  (ΣΔΙΤ)	  και	  Συμβάσεις	  Παραχώρησης»	  /	  “Public	  Private	  Partnerships	  (PPPs)	  and	  
Concession	  Contracts”,	  όπου	  εξετάζονται	  οι	  συνεργασίες	  του	  Δημοσίου	  με	  τον	  κόσμο	  των	  ιδιωτών	  για	  την	  ανάπτυξη	  
δημοσίων	  υποδομών	  με	  ιδιωτική	  χρηματοδότηση.	  Η	  μελέτη	  δημοσιεύεται	  	  στον	  Εκδοτικό	  Οίκο	  Σάκκουλα	  Α.Ε.	  Αθήνα-‐	  
Θεσσαλονίκη,	  και	  αποτελεί	  επιστημονική	  έρευνα	  τεσσάρων	  ετών,	  εξέλιξη	  της	  Διπλωματικής	  Εργασίας	  που	  εκπόνησε	  στα	  
πλαίσια	  του	  Μεταπτυχιακού	  Προγράμματος	  Ειδίκευσης	  στο	  Δημόσιο	  Δίκαιο	  της	  ίδιας	  Σχολής	  (2007-‐2008).	  Έχει	  
υπηρετήσει	  στο	  Γραφείο	  Νομικού	  Συμβούλου	  της	  Γενικής	  Γραμματείας	  Δημοσίων	  Έργων	  του	  πρώην	  ΥΠΕΧΩΔΕ	  κατά	  τις	  
πρόσφατες	  Συμβάσεις	  Παραχώρησης	  ελληνικών	  αυτοκινητοδρόμων	  (	  greek	  motorway	  concessions	  )	  που	  συνήψε	  το	  
Ελληνικό	  Δημόσιο	  με	  προσφυγή	  στη	  διοικητική	  μέθοδο	  της	  σύμβασης	  παραχώρησης	  δημοσίων	  έργων	  (public	  works	  
concession).	  Στο	  τομέα	  των	  δημοσίων	  συμβάσεων,	  έχει	  συνεργαστεί	  με	  δικηγορικές	  εταιρίες	  που	  ασχολούνται	  κυρίως	  με	  
το	  Δίκαιο	  των	  Δημοσίων	  Έργων	  αναλαμβάνοντας	  την	  νομική	  υπεράσπιση	  των	  αναδόχων	  επί	  εργολαβικών	  προσφυγών,	  
και	  γενικότερα	  των	  συμμετεχουσών	  εταιριών	  επί	  αντίστοιχων	  διαγωνιστικών	  διαδικασιών.	  Συμμετέχει	  σε	  επιστημονικές	  
ημερίδες	  που	  διοργανώνουν	  στελέχη	  του	  δημοσίου	  φορέα-‐αναθετουσών	  αρχών	  αλλά	  και	  ιδιωτικοί	  φορείς.	  Έχει	  
βραβευτεί	  δύο	  φορές	  από	  το	  Ίδρυμα	  Κρατικών	  Υποτροφιών/Ι.Κ.Υ	  (2003-‐2004	  και	  2004-‐2005)	  και	  από	  το	  Ίδρυμα	  
«Αλέξανδρου	  Ι.	  Σβώλου»	  και	  τον	  Τομέα	  Δημοσίου	  Δικαίου	  του	  Αριστοτέλειου	  Πανεπιστημίου	  Θεσσαλονίκης	  (2010).	  	  
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Αποδέκτες	  του	  σεμιναρίου	  αποτελούν:	  
1. Οι	  ιδιωτικοί	  φορείς	  που	  συμμετέχουν	  σε	  αντίστοιχους	  διαγωνισμούς	  για	  την	  ανάθεση	  συμβάσεων	  ΣΔΙΤ	  

και	  παραχώρησης,	  όπως	  π.χ.	  τεχνικές-‐κατασκευαστικές,	  ενεργειακές	  και	  περιβαλλοντικές	  εταιρίες,	  
μελετητικά	  γραφεία	  και	  τα	  στελέχη	  αυτών	  (μηχανικοί	  -‐	  μελετητές)	  κ.ά.	  	  

2. Οι	  δημόσιοι	  φορείς	  και	  το	  προσωπικό	  τους	  (Υπουργεία,	  Δήμοι,	  Ανώνυμες	  εταιρίες	  του	  δημοσίου	  τομέα),	  
οι	  	  	  οποίοι	  αναζητούν	  νομική	  στήριξη	  για	  την	  προσφυγή	  τους	  στους	  θεσμούς	  αυτούς.	  Ειδικότερα,	  στην	  
Ειδική	  Γραμματεία	  ΣΔΙΤ	  και	  τα	  στελέχη	  που	  την	  απαρτίζουν	  για	  μια	  ορθή	  και	  αποτελεσματική	  εφαρμογή	  
της	  νομικής	  μεθόδου	  υπό	  το	  παρόν	  στάδιο	  δημοσιονομικής	  κρίσης.	  

3. Δικηγορικές	  εταιρίες	  και	  γραφεία	  οι	  οποίοι	  καλούνται	  να	  συνδράμουν	  νομικά	  τόσο	  την	  απόφαση	  
προσφυγής	  όσο	  και	  την	  κυρίως	  διαγωνιστική	  διαδικασία.	  

4. Τα	  χρηματοπιστωτικά	  ιδρύματα	  που	  αναλαμβάνουν	  ουσιώδη	  ρόλο	  προώθησης	  του	  θεσμού	  στον	  
ελληνικό	  χώρο	  μέσω	  της	  παρεχόμενης	  ιδιωτικής	  χρηματοδότησή	  τους.	  

5. Οι	  ασφαλιστικές	  εταιρίες	  που	  αναλαμβάνουν	  την	  ασφάλιση	  της	  υποδομής-‐εγκατάστασης	  (facility)	  ως	  
αντικειμένου	  μιας	  σύμβασης	  ΣΔΙΤ.	  	  

6. Σε	  εταιρίες	  που	  ασχολούνται	  με	  τη	  διοίκηση	  και	  διαχείριση	  δημοσίων	  έργων	  (project	  management).	  

	  
ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ	  ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ	  

ΜΕΡΟΣ	  ΠΡΩΤΟ	  
ΔΗΜΟΣΙΕΣ	  ΚΑΙ	  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ	  ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ	  

1. Έννοια	  της	  συμβατικής	  αρμοδιότητας	  της	  Διοίκησης	  (Τι	  είναι;)	  
2. Διακρίσεις	  (Τι	  είδους	  συμβάσεις	  μπορεί	  να	  συνάπτει	  το	  Κράτος,	  τα	  ΝΠΔΔ,	  π.χ.	  Δήμοι,	  οι	  δημόσιες	  και	  

δημοτικές	  επιχειρήσεις;	  Ποια	  δικαστήρια	  είναι	  αρμόδια	  να	  τις	  εκδικάζουν;)	  
	  

ΜΕΡΟΣ	  ΔΕΥΤΕΡΟ	  
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	  

1.	  Οι	  συνεργασίες	  του	  Δημοσίου	  με	  τον	  κόσμο	  των	  ιδιωτών	  	  
2.	  Ιστορική	  αναφορά	  στην	  εξέλιξη	  της	  διοικητικής	  μεθόδου	  (Που	  αντλούν	  την	  καταγωγή	  τους	  οι	  συμβάσεις	  
παραχώρησης;)	  
3.	  Αντικείμενο	  των	  Συμβάσεων	  Παραχώρησης	  (Τι	  μπορεί	  να	  υπαχθεί	  στο	  αντικείμενο	  και	  πως	  διακρίνονται	  βάσει	  
αυτού;)	  
4.	  Οι	  Συμβάσεις	  Παραχώρησης	  Δημόσιας	  Υπηρεσίας	  (μία	  παλαιά	  διοικητική	  μέθοδος	  και	  πάλι	  στο	  διεθνές	  
προσκήνιο)	  
	   Α.	  Η	  δημόσια	  υπηρεσία	  (Ποια	  η	  έννοιά	  της;)	  
Β.	  Κανονιστικό	  πλαίσιο-‐εφαρμοστέο	  δίκαιο	  (κατά	  το	  ευρωπαϊκό	  και	  το	  ελληνικό	  δίκαιο).	  
5.	  Οι	  Συμβάσεις	  Παραχώρησης	  Δημοσίου	  Έργου	  (η	  ιδιοχρηματοδότηση	  των	  δημοσίων	  έργων	  απαραίτητη	  
μέθοδος	  για	  κατασκευή	  νέων	  δημοσίων	  έργων)	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Α.	  Το	  δημόσιο	  έργο	  (Ποια	  η	  έννοιά	  του;)	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Β.	  Κανονιστικό	  πλαίσιο-‐εφαρμοστέο	  δίκαιο	  (κατά	  το	  ευρωπαϊκό	  και	  το	  ελληνικό	  δίκαιο).	  
	  

ΜΕΡΟΣ	  ΤΡΙΤΟ	  
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ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ	  ΔΗΜΟΣΙΟΥ	  ΚΑΙ	  ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ	  ΤΟΜΕΑ(ΣΔΙΤ)	  
1.Ορισμός	  των	  ΣΔΙΤ	  (Τι	  είναι	  οι	  ΣΔΙΤ	  –	  PPP;)	  	  
Α.	  Κατά	  τη	  διεθνή	  πρακτική	  
Β.	  Κατά	  το	  ευρωπαϊκό	  δίκαιο	  
Γ.	  Κατά	  το	  ελληνικό	  δίκαιο	  
2.	  Η	  εκρηκτική	  ανάπτυξη	  του	  θεσμού	  σε	  παγκόσμιο	  επίπεδο	  	  (αυτοκινητόδρομοι,	  αεροδρόμια,	  μετρό,	  λιμάνια,	  
ιδιωτικές	  φυλακές	  στο	  αμερικανικό,	  αγγλικό,	  γαλλικό	  δίκαιο)	  και	  η	  εφαρμογή	  του	  για	  την	  έξοδο	  από	  την	  
παγκόσμια	  οικονομική	  κρίση.	  
3.	  Ο	  ελληνικός	  νόμος	  για	  τις	  ΣΔΙΤ	  (Ν.	  3389/2005)	  
	  Α.	  Βασικά	  χαρακτηριστικά.	  Γιατί	  ο	  Ν.	  δεν	  έχει	  τύχει	  ευρείας	  εφαρμογής	  στο	  ελληνικό	  δίκαιο;	  Η	  πολιτική	  
προώθηση	  	  	  των	  αντίστοιχων	  εγχειρημάτων.	  
Β.	  Προϋποθέσεις	  υπαγωγής	  μίας	  σύμβασης	  συνεργασίας	  στις	  προνομιακές	  ρυθμίσεις	  του	  Ν.	  
	  α.	  Ποιος	  μπορεί	  να	  συμμετάσχει	  στις	  ΣΔΙΤ	  από	  την	  πλευρά	  των	  δημοσίων	  φορέων	  και	  μέσα	  στα	  πλαίσια	  των	  
διοικητικών	  αρμοδιοτήτων	  του;	  	  
β.	  Ποια	  είναι	  η	  έννοια	  του	  ιδιώτη	  αναδόχου	  της	  σύμβασης;	  	  
Γ.	  Η	  εταιρία	  ειδικού	  σκοπού	  στις	  ελληνικές	  ΣΔΙΤ	  	  
α.	  Πώς	  συστήνεται	  αυτή	  και	  γιατί	  πρέπει	  υποχρεωτικά	  να	  συσταθεί	  ως	  ανώνυμη;	  Ποια	  τα	  πλεονεκτήματά	  της;	  	  
β.	  Η	  απαγόρευση	  συμμετοχής	  του	  Κράτους,	  Ν.Π.Δ.Δ.,	  των	  Δήμων	  κ.ά	  στη	  μετοχική	  σύνθεσή	  της.	  
Δ.	  Αναλυτική	  παρουσίαση	  της	  Διυπουργικής	  Επιτροπής	  και	  της	  Ειδικής	  Γραμματείας	  ΣΔΙΤ;	  Ποιες	  είναι	  οι	  
αρμοδιότητές	  τους	  και	  πως	  συμβάλλουν	  στην	  υποβοήθηση	  των	  δημοσίων	  φορέων	  που	  επιθυμούν	  να	  
προσφύγουν	  στις	  ΣΔΙΤ;	  	  	  
Ε.	  Η	  δημοσίευση	  της	  Προκήρυξης	  και	  η	  διεξαγωγή	  της	  Διαδικασίας	  Ανάθεσης	  μιας	  σύμβασης	  σύμπραξης	  από	  τα	  
στελέχη	  του	  δημοσίου	  φορέα.	  
α.	  Πως	  συντάσσεται	  η	  προκήρυξη,	  τι	  πρέπει	  να	  περιλαμβάνει	  ειδικά	  για	  τις	  συμβάσεις	  ΣΔΙΤ;	  	  	  
β.	  Πώς	  θα	  συγκροτηθεί	  η	  Επιτροπή	  Διεξαγωγής	  του	  Διαγωνισμού;	  
γ.	  Ποια	  είναι	  τα	  Κριτήρια	  και	  η	  Διαδικασία	  Ανάθεσης;	  
ΣΤ.	  Η	  κατανομή	  των	  κινδύνων	  στα	  εγχειρήματα	  που	  προωθούνται	  πολιτικά	  να	  εκτελεστούν	  ως	  ΣΔΙΤ.	  Η	  νομική,	  
οικονομική	  και	  τεχνική	  δυσκολία	  αντιμετώπισης	  και	  κατανομής	  των	  κινδύνων	  ΣΔΙΤ	  (PPP	  risks).	  
Z.	  Πώς	  θα	  αποπληρωθεί	  ο	  ανάδοχος	  για	  τις	  επενδύσεις	  του	  στη	  δημόσια	  υποδομή	  ΣΔΙΤ;	  
Η.	  Διαιτησία	  αντί	  δικαστηρίων;	  Δεσμεύεται	  το	  Δημόσιο	  να	  προσφύγει	  σε	  διαιτησία	  στις	  αντίστοιχες	  διοικητικές	  
διαφορές;	  
4.	  Οι	  Τράπεζες,	  Ασφαλιστικές	  εταιρίες,	  και	  οι	  νομικοί-‐οικονομικοί-‐τεχνικοί	  Σύμβουλοι	  στις	  Συμπράξεις.	  
	  

ΜΕΡΟΣ	  ΤΕΤΑΡΤΟ	  
ΝΟΜΙΚΗ	  ΣΧΕΣΗ	  

Α.	  Γιατί	  ο	  δημόσιος	  φορέας	  πρέπει	  ή	  δύναται	  να	  προσφεύγει	  σε	  ΣΔΙΤ	  και	  Παραχωρήσεις;	  Ποια	  τα	  πλεονεκτήματα	  
και	  τα	  μειονεκτήματά	  τους;	  
Β.	  Ποια	  είναι	  η	  σχέση	  με	  το	  θεσμό	  της	  ιδιωτικοποίησης-‐αποκρατικοποίησης;	  
Γ.	  Σημεία	  Επαφής/Όμοια	  στοιχεία	  ΣΔΙΤ-‐	  Παραχωρήσεων	  
Δ.	  Σημεία	  Διάκρισης/Διαφοροποιά	  Στοιχεία	  
Ε.	  Νομικό	  συμπέρασμα:	  Η	  νομική	  σχέση	  

Σκοπός	  της	  παρουσίασης	  είναι:	  
1.	  	  	  Η	  καλύτερη	  προετοιμασία	  των	  συμμετεχουσών	  εταιριών	  οι	  οποίες	  αποφασίζουν	  να	  διεκδικήσουν	  την	  
ανάθεση	  μιας	  σύμβασης	  παραχώρησης	  ή	  ΣΔΙΤ	  υποβάλλοντας	  προσφορά	  σε	  αντίστοιχους	  δημόσιους	  
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διαγωνισμούς.	  Η	  ενημέρωση	  του	  προσωπικού	  τους,	  κατασκευαστών,	  πολιτικών	  μηχανικών,	  μελετητών	  για	  
τη	  διαγωνιστική	  διαδικασία,	  το	  ίδιο	  το	  συμβατικό	  περιεχόμενο	  καθώς	  και	  την	  επίλυση	  των	  τεχνικών	  
διαφορών	  από	  την	  εκτέλεση	  της	  σύμβασης.	  	  
2.	  	  	  	  Η	  εκπαίδευση	  του	  προσωπικού	  του	  δημοσίου	  φορέα	  ο	  οποίος	  επιθυμεί	  να	  προκηρύξει	  ένα	  έργο	  ΣΔΙΤ	  
που	  θα	  υπαχθεί	  στο	  Ν.	  3389/2005	  χωρίς	  να	  διαθέτει	  όμως	  αντίστοιχη	  πείρα.	  
3.	  	  	  	  Η	  αναλυτική	  προσέγγιση	  του	  νομικού	  καθεστώτος	  που	  διέπει	  την	  ανάθεση	  μιας	  σύμβασης	  ΣΔΙΤ,	  οι	  
συμβαλλόμενοι	  φορείς,	  οι	  προϋποθέσεις	  υπαγωγής	  στο	  Ν.	  3389/2005,	  η	  επίλυση	  διαφορών,	  η	  
χρηματοδότηση	  και	  	  εξασφάλιση	  της	  σύμβασης	  σύμπραξης,	  οι	  δυνατότητες	  εφαρμογής	  στο	  ελληνικό	  δίκαιο	  
επιτυχημένων	  μορφών	  συνεργασίας	  στο	  εξωτερικό	  σε	  δημόσιους	  τομείς	  που	  μέχρι	  πρόσφατα	  φάνταζαν	  
ανεκχώρητοι	  για	  τα	  ελληνικά	  δεδομένα.	  
4.	  	  	  	  Η	  ορθολογική	  κατανομή	  των	  τραπεζικών	  κινδύνων	  στη	  σύμβαση	  ΣΔΙΤ	  και	  η	  εμπλοκή	  ιδιωτικών	  
επενδυτικών	  κεφαλαίων	  για	  την	  αποτελεσματικότερη	  επιτυχία	  του	  	  εγχειρήματος.	  	  
5.	  	  	  	  Ενημέρωση	  και	  επισήμανση	  ορισμένων	  σημείων	  ως	  προς	  την	  ασφάλιση	  της	  υποδομής	  ΣΔΙΤ	  από	  τις	  
ασφαλιστικές	  εταιρίες.	  Η	  εφαρμογή	  του	  ιδιωτικού	  δικαίου	  ως	  προς	  την	  ασφάλιση	  μιας	  εγκατάστασης	  με	  
δημόσιο	  χαρακτήρα.	  
6.	  	  	  Η	  νομική	  αντιμετώπιση	  της	  σύμβασης	  construction	  και	  project	  management.	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  7.	  	  H	  εξαγωγή	  του	  νομικού	  συμπεράσματος	  ως	  προς	  την	  ακριβή	  σχέση	  παραχωρήσεων	  και	  ΣΔΙΤ.	  
	  

ΚΟΣΤΟΣ	  ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ	  	  ΑΝΑ	  ΑΤΟΜΟ	  	  :	  	  320	  €	  για	  Νομικά	  Πρόσωπα	  ,	  290	  €	  για	  φυσικά	  πρόσωπα	  
	  	  	  	  	  	  	  	  ΚΟΣΤΟΣ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  ΗΜΕΡΙΔΑΣ:	  	  	  	  	  	  	  	  280	  €	  Νομικά	  Πρόσωπα	  	  &	  	  	  	  	  250	  €	  για	  φυσικά	  πρόσωπα	  

Για δήλωση συµµετοχής 15 ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία διεξαγωγής του σεµιναρίου παρέχεται επιπλέον 
έκπτωση 10%.  

Σε περίπτωση που υπάρχει ενδιαφέρον από µέρους σας, θα δούµε τι καλύτερο µπορούµε 
να κάνουµε 

Οι	  δηλώσεις	  συμμετοχής	  θα	  πρέπει	  να	  σταλούν	  μέσω	  φαξ	  στο	  210	  7231262	  	  ή	  στο	  e-‐mail	  :	  	  	  	  g.manoli@ep-‐gnosi.gr	  
Οι	  συμμετέχοντες	  θα	  παραλάβουν	  πακέτο	  σημειώσεων	  καθώς	  επίσης	  και	  βεβαίωση	  παρακολούθησης	  του	  
σεμιναρίου.	  
Στη	  διάρκεια	  του	  σεμιναρίου	  προσφέρονται	  Coffee	  break	  &	  light	  lunch.	  
ΤΟ	  ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	  ΜΠΟΡΕΙ	  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ	  ΚΑΙ	  ΕΝΔΟΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ	  ΣΤΟΥΣ	  ΧΩΡΟΥΣ	  ΣΑΣ.	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  Η	  παρούσα	  επικοινωνία	  διενεργείται	  όπως	  ορίζει	  το	  άρθρο	  11	  του	  νόμου	  3471/2006.	  Το	  παρόν	  εκπαιδευτικό	  	  πρόγραμμα	  σεμιναρίου	  	  	  
αποστέλλεται	  με	  την	  συγκατάθεση	  σας	  	  και	  έχει	  σκοπό	  την	  ουσιαστική	  &	  έγκυρη	  κατάρτιση	  	  των	  στελεχών	  σας.	  Σε	  περίπτωση	  που	  δεν	  
επιθυμείτε	  πλέον	  	  ενημέρωση	  παρακαλώ	  αποστείλετε	  πίσω	  το	  έντυπο	  με	  την	  ένδειξη	  διαγραφή	  στο	  fax:	  +30-‐	  210-‐7231262.	  
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ΔΕΛΤΙΟ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  
	  

	  
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	  

«ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ	  ΔΗΜΟΣΙΟΥ	  ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ	  ΤΟΜΕΑ	  (ΣΔΙΤ)	  ΚΑΙ	  ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ	  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ»	  

	  
ΤΟΠΟΣ	  –	  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	  
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ	  

	  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ	  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	  /	  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ/	  ΙΔΙΩΤΗ	  
ΕΠΩΝΥΜΙΑ	  –	  ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ	  
ΤΙΤΛΟΣ	  
(	  ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	  ΙΔΙΩΤΗ	  )	  

	  
	  

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ-‐ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ	   	  
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ	  Δ/ΝΣΗ	   	  
ΠΟΛΗ	   	   	  	  Τ.Κ.	   	  
ΑΦΜ	  	  	   	   ΔΟΥ	   	  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ	  	  	   	   ΦΑΞ	   	  
E-‐MAIL	   	  

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	  
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	   ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	  ΓΕΝΝΗΣΗΣ	   ΘΕΣΗ	  ΣΤΟΝ	  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ	  
	   	   	  
	   	   	  
	   	   	  
	   	   	  

	  
ΤΡΟΠΟΣ	  ΠΛΗΡΩΜΗΣ	  

ΚΟΣΤΟΣ	  ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ	  	  ΑΝΑ	  ΑΤΟΜΟ	  	  :	  320	  €	  για	  Νομικά	  Πρόσωπα	  ,	  290	  €	  για	  φυσικά	  πρόσωπα	  
ΚΟΣΤΟΣ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  ΗΜΕΡΙΔΑΣ:	  	  	  	  	  	  	  	  280	  €	  Νομικά	  Πρόσωπα	  	  &	  	  	  	  	  250	  €	  για	  φυσικά	  πρόσωπα.	  
Για	  δήλωση	  συμμετοχής	  15	  ημέρες	  πριν	  από	  την	  ημερομηνία	  διεξαγωγής	  του	  σεμιναρίου	  παρέχεται	  επιπλέον	  έκπτωση	  
10%.	  	  
ΜΕ	  ΚΑΤΑΘΕΣΗ	  ΣΤΟ	  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ	   EUROBANK	  	  IBAN	  	  1702602370000870200909337	  ΓΕΩΡΓΙΑ	  ΣΩΚ.	  
ΟΡΔΟΥΛΙΔΟΥ	  
ΥΠ/ΝΟΣ	  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  ΤΗΛ.	  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	  
ΠΑΡΑΚΑΛΩ	  ΝΑ	  ΣΤΑΛΕΙ	  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ	  ΣΤΟ	  ΦΑΞ:	  210	  7231262	  ή	  μέσω	  e-‐mail	  :	  	  	  g.manoli@ep-‐gnosi.gr	  
τηλέφωνο	  επικοινωνίας	  	  
210	  7231260	  
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